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Për siguri shtesë, përdorni një menaxher
të fjalëkalimeve që do të krijojë
fjalëkalime të forta për ju dhe  mundëson
autentifikimin me shumë-faktorë për të
mbajtur të sigurta llogaritë tuaja.

Një menaxher  fjalëkalimesh është një mënyrë e
përshtatshme për t'u kujdesur për fjalëkalimet tuaja.

Disa menaxherë shumë të mirë të fjalëkalimeve janë
falas dhe të lehta për t’u përdorur.  Krijon fjalëkalime të
forta për ju dhe i mban ato të sigurta.

Nëse preferoni të mos përdorni një menaxher të
fjalëkalimeve, shkruani fjalëkalimet tuaja në një bllok
shënimesh dhe mbajeni atë në një vend të sigurt larg
kompjuterit tuaj.

Sa më i fortë të jetë fjalëkalimi juaj, aq më e vështirë është
për hakerat të sulmojnë llogarinë tuaj.

Krijoni fjalëkalime që janë të paktën 15 karaktere të gjata dhe
përfshijnë një kombinim të shkronjave, numrave dhe
simboleve nëse lejohen.

Një mënyrë e mirë  është të krijoni një passphrase - përdorni
një fjali që përfshin fjalë të pazakonta, ose fjalë nga gjuhë të
ndryshme.

Përveç kësaj, gjithmonë përdorni fjalëkalime unike për të
gjitha llogaritë tuaja në internet.

Autentifikimi me shumë faktorë siguron një shtresë
shtesë të sigurisë për të ndihmuar në mbrojtjen e
llogarive tuaja.

Është një metodë elektronike e vërtetimit ku ju
duhet të paraqisni dy ose më shumë faktorët për të
konfirmuar identitetin tuaj dhe për të hyrë në
llogarinë tuaj, për shembull një fjalëkalim dhe një
kod që dërgohet në telefonin tuaj celular. Llogaria
juaj nuk mund të aksesohet pa vendosur këtë kod.

4. Kryeni të gjithë hapat e mësipërm!

2. Përdorni një menaxher  fjalëkalimesh

1. Zgjidhni fjalëkalime të forta

3. Aktivizoni autentifikimin me shumë faktorë  
(MFA)

Ashtu  siç mbrojmë shtëpitë tona nga hajdutët edhe mbajtja e llogarive tona të sigurta
në internet është thelbësore për të ndihmuar në mbrojtjen e vetes nga sulmuesit
kibernetik. Ndiqni disa këshilla për t'ju ndihmuar të mbani llogaritë tuaja të sigurta në
internet.

Këshilla si të siguroni
llogarinë tuaj
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